



В Оренбургской области продолжается борьба с директорами – неплательщиками заработной платы



Одно из ведущих мест в социально-экономической сфере занимают трудовые правоотношения и тесно связанные с ними отношения по трудоустройству и занятости.

Защита конституционных прав граждан на своевременное и в полном объеме получение вознаграждения за свой труд является одной из важнейших задач деятельности следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области.

В 2016 году следователями следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено 20 уголовных дел в отношении руководителей организаций и предприятий, не выплачивавших заработную плату своим работникам. По 10 уголовным делам расследование завершено с направлением их в суд, в том числе в суд направлены уголовные дела в отношении директора ООО «Механизированная колонна 77», ООО «А7



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Энерго» по ч. 2 ст.145.1. УК РФ (полная невыплата заработной платы и других обязательных платежей свыше двух месяцев), которые в нарушение положений ст. 37 Конституции РФ, ст. ст.2,4 и 136 Трудового кодекса РФ, запрещающих в РФ принудительный труд из корыстной и иной личной заинтересованности, на протяжении длительного времени не выплачивали заработную плату своим работникам. В ходе следствия долги по заработной плате и другим обязательным платежам перед работниками частично либо полностью погашены.

В настоящее время следователями проводятся доследственные проверки в отношении нескольких руководителей предприятий и организаций.

01 Августа 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1057904/folder/1048783>